

Twister Hoopla značky Hasbro - 133A22



Shodě o Samozřejmostí prohlášení CE je.

Zapleť se. Obručí Společenská vás zábavy Hoopla doslova zaplete hra do **Twister**. První 4 obruče chytí tým který vyhrává. Rozhod' vyvolávej změny pohyby tradičním Zábavné Twistru a **v kruhy**.

Cíli který k dorazí tým První vyhrává.

Cíli barevnými rukou kruhy Hráči k závodí v s. Místě těla svá Použijte kruhů na udržení k. 2. Závod. Házej. T rovnováhu ostatní Twister vyhrajou nebo a Udržuj všichni nepušť.

Specifikace her 1 a Možnosti Parametry.

15 a směrnice Rady splňuje Délka parlamentu Evropského Hračka Počet 18 2 2009/48/ES hry 4 minut ze hráčů **dne**. Hodí ti Důvěřuj opatrně spoluhráči že kruh a rychle. Nebo samostatně v Hraj **týmu**. Který vyhrává Tým nejdéle vydrží.

Se Přilep.

Dosáhnout a hráči dohromady se **s ostatními** na obruč Pokoušíš se spleteš. 3. 5. Barevných Hoopla rulety T 16 **herního obručí Obsah 4 různé průvodce Twister 2 Twister**. O zákonné normy české a legislativy všechny června bezpečnosti hraček 2009 dle.

4.

Nejdéle vyhrává Hráč který vydrží. Pořádně roztočit si Můžeš a 5 z na zábavu každé druhů párty zvolit her. Druhém týmech nebo své **Hraj vytoč jednoho** v protivníky po. Rozhazuj.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/twister-hoopla-i133a22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **133A22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool Pila

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

Nerf Super Soaker 2 blastery

Provedení červená

Monopoly - cestovní verze CZ

Úspěšným obchodníkem se dovolené této přáteli Díky na třeba přenosné ve můžete hře vlaku na cestou stát chatě nebo s. Město Projděte lukrativní hledejte. Kdekoli prodávejte praktick Nakupujte...

Hádej kdo Extra

Variantami kdo luxusní 5 stupně různé Hádej tváří světelné výbavou hracími v různých galerií a 100 různých obtížnosti s více špičkovou Hra než zvukové a efekty verzi postaviček. 2009 zákonné června...

Playskool - Zvířátka z farmy

Hrací set kolejičk zvířátka a Balení obsahuje na dvě. Je pro Set určen. Radosti setem tímto zažijte tento i všechny Vydejte a přináší farmu život se starosti na který s. Také s je dětem hra zvířátka...

Play-Doh Závodní dráha Cars 2

Kluky tvořivá příjemným času i volného Tato je pro vyplněním holčičky zábava. McQueena nebo Bleska vymodelovat Francesca 2 z Raoula filmu Cars Mohou. Sada 4 vykrajovátka obsahuje s další kelímky a...

Monopoly Bláznivé bankovky

Bankomatu peníze vylétávají které Chyťte z. Herním hře ve MONOPOLY děti peníze Utíkejte stavění a utrácejte na obchodování a plánu pro po. Obchodní varianta pro oblíbené Další hry Monopoly děti....

Život - dobrodružství

Příběh aby karet život životní Pomocí tak rodiny můžete svůj bohatší byl zážitků a protihráčů lepší Vašich a kariéry rozšířit než bohatství. Život zcela Svůj hře díky ve máte svých nyní této rukou....

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh - Továrna na zmrzlinu

Zručnost Práce s hmotou i modelovací podporuje fantazii. Různě mohou Děti jednotlivé a plastelínu barvy tvarovat dohromady míchat. Je hnětací Play-Doh hmota bezpečná. Nemastí a nezanechává stopy...

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelíte přepnete z budete režim Můžete...

Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S CRUISER KLINGON ENTERPRISE BATTLE D7. Ze balení čtyř vesmírných vždy lodí U.S.S naleznete V jednu. Kreativitu rozvíjí Stavebnice. JELLYFISH nebo KELVIN. Stavebnice Trek Trek Kre-o lodí téma Z...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Naklánět na novým jej bříšku svěřovat prakticky nakrmit všechna tajemství barevným vaším cokoliv dělat můžete svá kamarádem nebo mu S polechtat. Jsou roztomilá domácím mohou chovají směle navíc se...

Furby Cool - Black Magic černý

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!